

## *«Интеллектуальный марафон»*

8 октября четвероклассники Авдонов Семен, Федотов Георгий, Яковлева Алекса Лебедев Андрей, Немытов Андрей принял участие в игре "Интеллектуальный марафон" учащихся 4 классов Приморского района. Из 7 школ района собрались в Уемской школе. Четвероклассники показали свои знания по русскому языку, окружающему миру, математике. Задания были сложные, но ведь это же интеллектуальный марафон. Просто здесь бывает. Наши четвероклассники выступили достойно.



9 октября обучающиеся 1 класса посетили кукольный театр в Архангельске. Дети смотрели спектакль - сказку под названием "Считаю до пяти, или Трус, Герой и Красавица", где трусом оказался крот, красавицей белка, а героем заяц. Куклы - животные считали зайца трусливым, а заяц оказался храбрецом, не побоясь злого волка, и настоящим другом, не бросив белочку в беде. Ребятам очень понравился спектакль, хоть и было немного грустно за зайца, но они очень громко смеялись, им было очень интересно смотреть. Для детей это первый спектакль и не последний...

## *Первенство района по русским шашкам*

В субботу наши ребята ездили на Первенство района по русским шашкам.

3 место заняли ребята 2012 г.р и младше

Боровкова Полина

Горбачев Даниил

Широкая Арина

Климов Евгений

Полине и Даниле, совсем немного не хватило до 3 места в личном зачёте.

4 и 5 место в возрастной группе 2008-2011 разделили команды Бобровской школы и Заостровской школы.

Скобелева Марина

Секушин Илья

Сивова Ольга

Байков Андрей

Поздравляем победителей и участников соревнований!



20 октября Бобровская средняя школа отправляет письма в поддержку наших солдат, участвующих в военной спецоперации на Донбассе по защите нашей Родины, наших детей и всех граждан Российской Федерации. Письма школа направит в Москву, в Центральный дом Российской армии, а затем они будут переданы нашим солдатам, участвующим в военной спецоперации. Всего мы отправим 41 теплое и искреннее письмо солдатам. Спасибо всем участникам Акции " Письмо из дома" - ученикам 8, 5, 4 классов. Желаем вам света, мира и гармонии в душе, благополучия и уюта в доме.

## День учителя

День учителя - замечательный праздник, к которому можно выразить свою благодарность педагогам за их непростой и благородный труд, за внимание и терпение, за желание видеть своих учеников успешными и счастливыми. 5 октября в школе состоялся традиционный праздничный концерт, посвященный Дню Учителя! Ребята каждого класса подготовили для учителей настоящий праздник. Теплые слова поздравлений, слова признательности звучали в адрес педагогов. Мальчишки и девчонки от всей души пели песни, рассказывали стихи, показывали сценки. На празднике присутствовала ветеран педагогического труда Митюшева Алефтина Александровна, которая также поздравила педагогов школы с профессиональным праздником. Ответственными за организацию и проведение праздника для учителей были ученики 5 класса. Под руководством своего классного руководителя Ноговицыной Марии Васильевны они ещё с вечера украсили школу разноцветными воздушными шарами и плакатами, подготовили яркие поздравительные открытки для каждого педагога, а также стали ведущими на праздничном концерте для учителей.



22.10.22 наши юноши ездили на Первенство района по баскетболу. В соревнованиях принимали участие 7 команд из Приморского района. В упорной борьбе наши ребята заняли 2 место! Ребят наградили медалями, грамотами и кубком! Поздравляем!!! Вы огромные молодцы!

Деревицкий Максим  
Носков Артём  
Штукарин Иван  
Багрецов Александр  
Анчуков Михаил  
Кошуняев Вадим  
Яшков Андрей

## Первый форум РДШ

14 октября группа учащихся нашей школы приняла участие в Первом форуме РДШ (Российское движение школьников) Приморского района, который состоялся на базе Приморской школы. Началась церемония награждения самых активных участников детского движения Приморского района. Благодарственные письма были вручены и представителям нашей школы: руководителем школьной команды Бекетовой С.М., Воронцовой Л.Ю., ученикам-активистам Зайкову Арине, Ноговицыной Анастасии, Чупрову Евгению. Ребятам также были вручены призы и подарки. После торжественной части ученики, педагоги и родители разошлись по 5 тематическим площадкам (медиа-площадка, творческая площадка, площадка классных встреч, площадка активистов РДШ, родительская площадка), где они были включены в командную творческую работу. Закончился форум подведением итогов проделанной командной работы и встречей с председателем студенческого совета САФУ Виктором Няковым, человеком с активной жизненной позицией, который ответил на вопросы. Наши ребята отметили, что работа на форуме была для них интересной и полезной. У них появились новые друзья - активисты, а также новые творческие идеи и планы. И это здорово!



22 октября Уемской школе состоялись районные Бианковские Чтения. Нашу школу представляли второклассники. Они познакомились с жизнью и творчеством В. Бианки, поработали на различных секциях: Художественной, Рукотворной, Дружеской, Загадочной. Затем представили результаты своего творчества. Мероприятие способствовало поддержке и развитию интереса учащихся к творчеству В.В. Бианки, формированию уважительного отношения к природе.

## «Знатоки Приморья»

22 октября команда третьеклассников в составе пяти человек приняла участие в районной краеведческой игре "Знатоки Приморья", которая проходила в Уемском музее народных промыслов и ремёсел. В игре принимали участие команды из 6 школ. Ребята соревновались в командном и личном первенстве, показывали свои знания о родном крае. В результате упорной борьбы наша команда заняла 2 место. Поздравляем ребят с призовым местом! Также выражаем огромную благодарность родителям Тропиной Е. С., Кузнецовой А. С., Самсон А. за помощь в организации поездки.



Октябрь для юнармейцев школьного ВПК "Пионер" был насыщен интересными полезными мероприятиями. Ребята приняли участие в нескольких районных серьезных мероприятиях. Среди них районные соревнования по стрельбе из пневматической винтовки и пневматического пистолета, районная военно-патриотическая игра "Товарищи по оружию", в которой заняли 3 место. Наши юнармейцы участвовали в открытии ВПК "Родина" поселка Рикасиха и торжественном мероприятии принятия в юнармейцы